



菲律賓國風郎君社熱烈歡迎 台灣省南音社弦友蒞臨禮訪

雙方以樂會友就世遺南音的傳承與發展進行深入探討



菲律賓國風郎君社訊，萬馬奔騰開瑞景；華堂貴客喜盈門，2026年元月24號下午，來自台灣南音社的弦友台灣鹿港遏雲齋戴子偉，台中孔憲芝，李冠儒，高雄黃哲昇，一行蒞臨本社禮訪，受到理事長尤其華、副理事長兼音樂教授陳風苗、秘書長李僑補等領導的熱烈歡迎。劉漢祥，林婉如，邱德煥，王春暉，陳澤貴，蔡韻茹，王麗玲等弦友出席了此次交流，雙方展開了一場別開生面的南音文化盛會。

南音，作為中國古老音樂的活化石，承載著深厚的中華文化底蘊，是聯繫海內外華人情感的重要紐帶。本社自成立以來，始終

致力於在菲律賓傳承和弘揚這一寶貴的文化遺產，積極推動南音藝術的發展與傳播。

尤其華理事長在座談交流會上發表了熱情洋溢的致辭。他首先代表菲律賓國風郎君社全體同仁，對台灣南音社弦友的到訪表示最熱烈的歡迎和最誠摯的問候。他強調，台灣與菲律賓南音界淵源深厚，交流密切，此次台灣弦友的到來，不僅是一次鄉情的敘舊，更是一次難得的藝術切磋與學習機會。此次的交流互動，不僅為兩地南音弦友提供了一個展示才華、交流心得的平台，更進一步鞏固了菲台兩地南音弦友的傳統友誼，為推動南音這一非物質文化遺產的傳承與發展

注入了新的活力。

副理事長兼音樂教授陳風苗表示，南音藝術的傳承與發展需要兩岸三地乃至全球南音界同仁的共同努力，希望以此次交流為契機，進一步加深彼此的瞭解與友誼，攜手為南音藝術的薪火相傳貢獻力量。

台灣南音社的弦友代表也對本社的盛情款待表示衷心感謝。他們表示，此次來訪感受到了菲律賓國風郎君社同仁們對南音藝術的執著熱愛和精湛技藝，深受感動和鼓舞。期待雙方未來能有更多這樣的交流機會，共同探索南音藝術在新時代的傳承與創

新路徑。交流活動中，雙方弦友輪番獻藝，執板擊節，絲竹和鳴。無論是古樸典雅的「指」、「譜」，還是婉轉動聽的「南曲」，都展現了南音藝術獨特的魅力。大家沉浸在裊裊餘音中，時而輕聲吟唱，時而交流研討，現場氣氛熱烈而融洽，充滿了濃厚的藝術氣息和同胞親情。通過面對面的演奏與交流，雙方不僅增進了技藝，更深化了對南音文化內涵的理解與共識。

交流後雙方互贈紀念品併合影留念，此次交流活動在和諧友好的氛圍中圓滿結束，雙方均表示收穫豐碩，並期待下一次的相聚。

工商聯舉行第七屆第十一次聯席會議 聽取工作報告同時探討多項重要會務

旅菲華僑工商聯總會訊：本會第七屆理監事會第十一次聯席會議於二零二六年一月二十四日（星期六）晚七時在王彬大連海鮮餐廳舉行。會議由會長孫明強擔任主席，秘書長許文貴主持會議並作財政及近期工作報告。

孫明強會長宣佈會議開始並致辭，他首先對全體理監事在百忙中撥冗出席會議表示衷心感謝，並恭祝大家新年進步，萬事如意。

孫會長表示，「回顧過去半年，在全體同仁的共同努力下，本會會務活躍，成績顯著。我們積極參與菲華社會各類慶典與交流活動，緊密聯絡各友好社團；同時，關懷社群，支持文教，投身慈善，展現了本會的社會責任與良好形象。

展望新的一年，會務工作任重道遠。除了持續推動會務發展、加強對外聯繫外，今年恰逢本會成立二十週年，意義重大。我們需著手籌備系列慶典活動，並重點推進新屆換屆選舉的各項工作，確保會務薪火相傳、持續興旺。

一個健康、完善、充滿生命力的社團，需要健全的章程制度作為根本，依靠全體理事的無私奉獻與緊密合作，更離不開每一位會員的團結支持與創新思維。

希望各位兄弟姐妹們能集思廣益，踴躍建言，共同為工商聯的持續發展及二十週年會慶與換屆大計貢獻智慧與力量。」

永遠名譽會長柯志超、常務主委洪五一、婦委會指導員陳美珍、副主任吳碧娥等也分別上臺發言，他（她）們對本屆會務工作給予高度評價，同時對新屆理監事寄予厚望，勉勵繼往開來、再創佳績。隨後，全體與會同仁一同上臺錄製拜早年視頻，恭祝全球華人華僑新年快樂萬事如意！

是晚會議由柯俊恆、顏子少、王名渠、許勝利四位副會長聯合宴請，四十多位同仁出席會議，共襄盛舉。

出席會議的有：會長孫明強，永遠名譽會長柯志超，執行副會長莊雄彪，副會長洪英傑、溫奕明、陳增文、許勝利，常務主委蔡扶桑、洪五一，副監事長李鴻行、洪聰偉、許明哲、洪鴻謀，秘書長林志鵬、燕南天、張建謙、許文貴，財政主任蔡芳俊，外交主任許天賜，稅務主任翁佳新，婦女指導員龔素真、陳美珍、許美金、施玉婷，名譽主任蔡秀金，副主任吳碧娥、吳瓊瑤、朱麗霜、李華沙、蔡麗蘭、陳惠猛、洪媚媚，委員施雅詩、謝明芬、蔡培瑜等。

小圖（左到右）為：孫明強、柯志超、陳美珍、吳碧娥、許文貴。

圖一為集體合影留念。

圖二、三、四為會議現場。

曾國哲、曾洪清梅賢伉儷為郎授室 喜捐旅菲各校友會聯合會福利金

旅菲各校友會聯合會訊：二零二六年一月二十二日（星期四）下午二時，本會曾委員國哲學長、曾洪清梅賢伉儷假座聖亞虞處珍天主教教堂（SAN AGUSTIN CHURCH）為令長郎華輝君舉行結婚典禮。婚禮現場極顯隆重溫馨之情，眾親戚友觀禮之際，大讚一對新人郎才女貌，實乃天作之合。

是晚七時假座東海皇宮舉辦大型囍筵招待親朋好友，婚宴現場極盡溫馨堂皇之氣。

本會主席王世偉學長率多位領導、理事學長學姐共赴盛宴並敬贈精美禮品祝賀，大家盡享美食佳餚之餘，同祝新人百年好合，永浴愛河。

曾委員國哲學長、曾洪清梅賢伉儷為人慷慨豪爽，襟懷廣闊，歷來關心愛護本會，尤為支持本會福利事業。此番藉為長郎授室之喜，特于喜慶現場獻捐校友聯福利金伍萬菲幣。